Uhlovodíky

1.
Jeden z uvedených uhlovodíků ve směsi se vzduchem tvoří výbušnou směs. Označ jeho název:

A)
naftalen

B)
methan

C)
fenol

2.
Reakcí karbidu vápníku s vodou vzniká:

A)
acetylen

B)
ethylen

C)
methan

3.
Který z uvedených řetězců uhlovodíků není správný, protože v něm nejsou označeny všechny vazby atomů uhlíku?
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4.
Ethin (acetylen) má racionální vzorec:

A)
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5.
Označ uhlovodík patřící mezi alkeny:

A)
naftalen

B)
butan

C)
ethylen

6.
Při spalování methanu nemůže vzniknout:

A)
voda

B)
oxid uhličitý

C)
oxid siřičitý

7.
Který z uhlovodíků obsahuje ve svých molekulách pouze jednoduché vazby?

A)
propin

B)
propan

C)
propen

8.
Který z uhlovodíků je za normálních podmínek pevnou látkou?

A)
benzen

B)
naftalen

C)
butan

9.
Alespoň jedno benzenové jádro mají:

A)
areny

B)
alkiny

C)
alkeny

10.
Doplň chybějící skupinu uhlovodíků: alkany, cykloalkany, alkeny, ............., areny

A)
cykloalkeny

B)
fenoly

C)
alkiny

Bodové hodnocení: 

	
	A
	B
	C

	1.
	0b
	1b
	0b

	2.
	1b
	0b
	0b

	3.
	0b
	0b
	1b

	4.
	0b
	0b
	1b

	5.
	0b
	0b
	1b

	6.
	0b
	0b
	1b

	7.
	0b
	1b
	0b

	8.
	0b
	1b
	0b

	9.
	1b
	0b
	0b

	10.
	0b
	0b
	1b


